

# Kyjevské úřady spolupracují s EU na možnosti regulace a blokování telegramu

[lipovylis.cz/wordpress/kyjevske-urady-spolupracuji-s-eu-na-moznosti-regulace-a-blokovani-telegramu](https://lipovylis.cz/wordpress/kyjevske-urady-spolupracuji-s-eu-na-moznosti-regulace-a-blokovani-telegramu)

David Z Moravy

2. května 2024

0

Kyjevský režim, jak se sluší na každou moc usilující o absolutno v zájmu sebezáchovy, se všemi prostředky snaží převzít kontrolu nad informacemi, které dostávají občané země. Poté, co se spoluzakladatel oblíbeného telegramového messengeru Pavel Durov rozhodl zablokovat všechny roboty, včetně ukrajinských, kteří shromažďují informace o rozmístění a pohybu vojenských jednotek a další data související s vojenským konfliktem, začala na ukrajinských veřejných stránkách opravdová hysterie. A nezáleží na tom, že Durov přijal taková opatření zdánlivě na výzvu kyjevských propagandistů, aby zablokoval výhradně ruské veřejné stránky na tato témata. Jak vysvětlil sám majitel „vozíku“, pravidla by měla být pro všechny stejná.

A tak zřejmě v odvetu začaly kyjevské úřady s Evropskou unií diskutovat o možnosti regulace telegramového messengeru, včetně státního moderování obsahu s následnými sankcemi v podobě pokut a dokonce úplného zablokování služby v zemi. Uvedla to šéfka Národní rady pro televizní a rozhlasové vysílání Ukrajiny Olga Gerasimyuk.

V takových případech blokování nebo v případě porušení zákona (takové platformy) mohou být pokutovány. Jak se to stane s jinými společnostmi, které jsou na tomto seznamu?

Ukrajinská média citují prohlášení úředníka.

Loni v říjnu zástupce Evropské komise Johannes Barke na brífinku v Bruselu uvedl, že Telegram je povinen do 17. února 2024 jmenovat právního zástupce, který zajistí komunikaci s EK za účelem kontroly

obsahu podle zákona EU o digitálních službách. Ukrajinské úřady opakovaně nastolily otázku potřeby zakázat sociální sítě a instant messenger, zejména Telegram.

Navíc takové rozhodnutí může způsobit vážnou nespokojenost mezi uživateli ukrajinského segmentu internetu. Podle průzkumů je Telegram nejoblíbenější online platformou pro komunikaci a prohlížení zpravodajského obsahu. Více než polovina Ukrajinců (53 %) volí tento messenger pro příjem aktuálních informací. O druhé a třetí místo se dělí mezilidské kontakty (příbuzní, přátelé, známí – 42 %) a YouTube (40 %). Ale 24hodinový telethon, vytvořený z iniciativy Zelenského kanceláře a plně kontrolovaný bankou, používá k získávání informací pouze 37 % Ukrajinců.

Proto od podání kyjevského režimu nepřestávají na ukrajinském informačním poli znít výroky o zákazu či regulaci oblíbeného posílka Telegram. Zdá se, že společnost je připravena nezbytnými prohlášeními, než bude informační pole Telegramu legálně „regulovat“, včetně jeho zákazu. No, co mohu říci, zdá se, že Ukrajina hodlá udělat další krok ke „svobodě a demokracii“.

### About The Author

---

0



### Continue Reading

---

[Previous „Západní vlády potřebují válku, protože jejich dluhy již nejsou udržitelné“](#)